
Technischer Einkäufer (m/w/d) – Schwerpunkt Dienstleistungen &
technische Komponenten

STANDORT
Munich

GESELLSCHAFT
ARRK Engineering GmbH

VERTRAGSART
Vollzeit

Arbeitsform
Hybride

WAS SIE ERWARTET

Sie verfügen über Berufserfahrung im technischen Einkauf und möchten Ihre Kompetenzen in einem Umfeld
einbringen, das auf partnerschaftliche Zusammenarbeit, strategisches Verhandeln und nachhaltigen Netzwerkaufbau
setzt? Dann werden Sie Teil unseres Teams!
Bei uns haben Sie die Möglichkeit, Ihre Erfahrung aktiv einzubringen, Prozesse weiterzuentwickeln und unsere
Beschaffungsstrategie im Automobilbereich maßgeblich mitzugestalten.

Was wir Ihnen bieten:

Eine verantwortungsvolle Position mit viel Gestaltungsspielraum
Ein modernes Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen
Vielfältige Möglichkeiten zur fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung
Ein kollegiales, wertschätzendes Team in einem dynamischen Technikumfeld
Die Chance, Prozesse aktiv mitzugestalten und eigene Ideen einzubringen

IHRE AUFGABEN
 

IHR PROFIL

Sie übernehmen eigenverantwortlich die Beschaffung von Materialien,
technischen Komponenten und Dienstleistungen – mit Schwerpunkt
auf Automobil-Produkte und Engineering Services.
Sie wählen nationale und internationale Lieferanten aus, betreuen und
bewerten diese und bauen unser Lieferantennetzwerk strategisch
weiter aus.
Sie führen selbstständig Preis- und Vertragsverhandlungen und
stellen optimale Konditionen sicher.
Sie arbeiten eng mit unseren Fachabteilungen zusammen, um
Bedarfe präzise zu erfassen und effizient umzusetzen.
Sie identifizieren und realisieren Optimierungspotenziale bestehender
Einkaufs- und Beschaffungsprozesse und tragen aktiv zur
Weiterentwicklung unserer Einkaufsstrategie bei.

 Sie haben ein Studium im Bereich Wirtschaftsingenieurwesen,
Wirtschaftsrecht oder eine vergleichbare Qualifikation
erfolgreich abgeschlossen.
Sie verfügen über relevante Berufserfahrung im technischen
Einkauf, idealerweise mit Schwerpunkt auf Dienstleistungen
und Komponenten in der Automobilindustrie.
Sie verfügen über umfassende Erfahrung in
Vertragsverhandlungen und im Lieferantenmanagement
Sie denken unternehmerisch, handeln lösungsorientiert und
haben Freude daran, gemeinsam im Team Erfolge zu erreichen.
Sie überzeugen durch Kommunikationsstärke,
Verhandlungsgeschick und ein souveränes Auftreten
gegenüber internen und externen Partnern.
Sie sprechen Deutsch und Englisch fließend.

IHRE BENEFITS

 Spannende
Projekte 

 Flexible
Zeiteinteilung 

 Mitarbeiter-Events  Gestaltungsfreiraum  Bezuschusste
Kantine 

 Hybrides Arbeiten 

JETZT BEWERBEN

 ARRK Engineering ist  Teil  des internationalen ARRK Firmenverbundes
und  spezialisiert  auf  die  Produktentwicklung.  Innerhalb  der  ARRK-
Firmengruppe  setzen  wir  Produktentwicklungen  von  der  virtuellen
Entwicklung bis hin zum Prototypen und der Produktion in Kleinserien

https://arrkeurope.onlyfy.jobs/application/apply/eeu8amxlib30478wdxamq9chuqp57gu


KONTAKT
Eva Eisele

career@arrk-engineering.com
+ 49 (0)89 / 31857-0
Datenschutzhinweise

um.

Aus Gründen der Vereinfachung wird in dieser Stellenausschreibung ausschließlich die männliche Form verwendet. Es sind jedoch
stets Personen jeden Geschlechts und jeglicher Orientierung gleichermaßen gemeint.

Unser Stellenangebot richtet sich gleichermaßen an Schwerbehinderte Menschen und ihnen Gleichgestellte.

mailto:career@arrk-engineering.com
https://engineering.arrk.com/de/jobs-karriere/datenschutzinformation-fuer-bewerber/

